

Школьные вести

Команда учащихся 6 «А» класса стала финалистом муниципального этапа областного конкурса «КЛАССный путь с книгой» проходившего в центральной детской библиотеке в рамках интерактивной игры «Мы этой земли продолжение», посвящённая 95-летию Волоконовского района 🚩🚩🚩

Ребята показали свои знания и эрудицию, пройдя по краеведческому маршруту. Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов!



✔️ Спортивный семейный праздник 🎉, посвящённый Международному дню семьи, состоялся сегодня на стадионе нашей школы. В программу соревнований вошли эстафеты 🏃🏃🏃 "Папа, мама, я - футбольная семья", а также ⚽️ товарищеский футбольный матч "Отцы и дети". Многочисленные болельщики очень активно поддерживали всех участников соревнований. 🏆 !!!



🏆🏆🏆 И снова достойная победа!!! Сборная команда нашего школьного спортивного клуба "Орлёнок" заняла 1 место в муниципальном этапе Всероссийских соревнований «Президентские спортивные игры».

Команду представляли юноши (6 чел.) и девушки (6 чел.) 2008-2009 годов рождения.

В программу состязаний вошли следующие виды: 🏐 волейбол, 🏀 баскетбол 3x3 и 🏃🏃🏃 лёгкая атлетика (бег на 60 м и на 400м). Одержав победы во всех видах программы, наша команда стала 🏆 безоговорочным победителем соревнований. 🏆

🎉🎉🎉 Поздравляем ребят и руководителя команды А.В. Голобородько !!!



!!!!!! Каково это быть пожарным, узнали сегодня учащиеся 8"Б"класса!!!!!!

🚒🚒🚒 В пожарно-спасательной части 21 для детей сотрудники МЧС провели экскурсию и познакомили их с организацией трудовых будней профессиональных пожарных. 🚩🚩🚩

В начале увлекательной экскурсии огнеборцы показали служебные помещения части, комнату отдыха, где пожарные отдыхают в свободное от работы время. Затем пожарные объяснили, для чего и в каких случаях применяется то или иное оборудование. Также детям показали, чем оснащён и как устроен пожарный автомобиль. После этого все желающие с удовольствием облачились в боевую одежду огнеборцев. Все смогли посидеть за рулём пожарной машины и ощутить себя бесстрашным спасателем 🚒🚒

Кадетский класс нашей школы посетил Ютановскую водяную мельницу, где состоялось открытие выставочного пространства "Музей хлеба" 🍞🥨🥯



Обучающаяся 1 «В» класса Оганова Анна стала дипломантом I этапа VII Всероссийского героико-патриотического фестиваля детского и юношеского творчества «Звезда Спасения» в конкурсе «Сценического творчества»

Поздравляем! 🎉 Так держать! 🏆



📌📌📌 В рамках элективного курса "Основы финансовой грамотности" обучающиеся 10 класса посетили страховую компанию "Югория" 📌📌📌

Сотрудники страховой компании рассказали учащимся о тонкостях своей работы, о видах страхования, которые осуществляются в "Югории", ответили на вопросы ребят. В ходе экскурсии ученики получили дополнительные знания по теме "Страхование"!!!!!!

18 мая прошла торжественная церемония посвящения обучающихся 1 классов в Орлята России 🇷🇺, приуроченная ко Дню детских общественных организаций.

👦👧 Ребята узнали легенду об орлятах 🦅, по результату завершения 7 треков по программе Орлят России они получили сертификаты "Орлята России", как символ принадлежности к содружеству "Орлят".

📍 Для ребят это был волнительный и ответственный момент, на лицах малышей сияли улыбки 😊.

Желаем достойно нести звание – "Орлята России"! 🇷🇺



📌📌 В преддверии 80-й годовщины победы в Курской битве в 8"В" классе Волоконовской СОШ №1 состоялась встреча с Лаврченко Тамарой Фёдоровной, прабабушкой Акуловой Ксении 📌📌📌

На начало Великой Отечественной войны ей было четыре года

!! Но она многое помнит о той войне и поделилась воспоминаниями с ребятами. Ещё Тамара Фёдоровна рассказала, как будучи десятилетним ребёнком, как и другие ребята, помогала в колхозе в послевоенный период; как пережили голод в то тяжелое время 🙌

Представители нынешнего поколения молодёжи получили уникальную возможность услышать о войне из первых уст!!!!

!! Ребята пожелали Тамаре Фёдоровне здоровья и мирного неба над головой!!!!!!

